

# 安徽奥祥 注重科技

**主营产品:** 奥迪  
**关键词:** 科技感、未来感

“突破科技,启迪未来”,最好地诠释了奥迪的定位,而奥迪四环的标志则象征着奥迪与小奇迹(DKW)、霍希(Horch)和漫游者(Wanderer)合并成的汽车联盟公司。作为大众汽车公司的子公司,奥迪也是国际著名豪华汽车品牌。奥迪代表的高技术水平、质量标准、创新能力、以及经典车型款式让奥迪成为世界最成功的汽车品牌之一。是否能准确表达奥迪的品牌文化与安全理念,记者日前来到了安徽奥祥4S店实地体验。

记者 董方/文 倪路/图



在前往位于安徽名车广场的安徽奥祥4S店的路途中,飞驰在长江西路高架路上,一路十分顺畅,让人体会到安徽奥祥店交通方面的优势。作为省内工作区域以及面积最大的一汽-大众奥迪品牌特许经营商,安徽奥祥4S店十分注重各项服务。按照规定,奥祥店的引导员将在5分钟之内为顾客进行引导,15分钟左右维修工单便会派出,日常的基础保养(仅换机油、洗车)为1.5个小时。前台在奥祥店里的地位是举足轻重的,前台需要做好引导工作,这样才能顺理成章地完成之后的各项工作。

汽车销售仅是一个过程,而汽车售后则是一个需要花时间与精力的过程。“在维修时长较长的情况下,我们会根据实际情况以及顾客的要求,选择报销顾客的打车费或者提供替换车,有A4、A6和A8的车型。”奥祥店内的相关负责人

告诉记者。面对已经当天结算的顾客,奥祥店会在当日便安排回访,了解顾客的各项指标。

除了“软件设备”,安徽奥祥店的硬件设备也是一流的。整个店内的工作分区十分明晰。“我们奥祥店内可以实现焊接尾气吸收,铝车身修复等等。”奥祥前台服务主管告诉记者,“这些维修功能的实现,可以大幅提升维修质量,并且降低维修时间的耗费。”奥祥店内在未来,还将要增添小修、小补漆的设备。

据了解,奥祥目前所收集到的客户满意度高达95%以上,是省内一月份的售后满意度第一名的4S店。“在对我们的工作有不满意的顾客意见中,有一点我必须解释清楚,许多顾客抱怨日常保养的时间过长,这里的日常保养涵盖了24项服务检查,因此整体的时间便加长了。”奥祥前台服务主管表示。

## 推荐车型

### 奥迪 A4L

优雅与沉稳中的动感气息,清澈流动的车身外形线条、连贯一体的肩线、修长的发动机罩、拉伸的造型……奥迪A4L的每一个元素,都足以征服鉴赏者的眼光。动感的车身、大直径轮辋和较短的前悬,透射出自信满怀的运动特质,而延长的车顶轮廓线,则令优雅气质浑然尽显。

豪华经典的内饰风格,做工精良的真皮座椅,设计先进的仪表盘以及多种个性化的定制系统……奥迪A4L的每一处细节都足以令每一位见到它的人叹为观止。集奥迪家族百年血统的尖端科技与先进工艺之大成,方寸间自是值得细细品味,其他更多凝心细节之美,唯有身处其中方可领会。

完备无忧的五星安全性能,安全性能是全新奥迪A4L设计中最为关注的问题之一。细致完备的安全系统,即使行驶在路况多变的道路上,依然能随心所欲,畅行向前。奥迪动态转向系统、高强度车身结构、自适应气囊、电子机械驻车制动装置、奥迪侧向辅助系统以及奥迪驻车报警系统这一系列的配置都让奥迪A4L全面保障乘客的安全。



Audi 突破科技 启迪未来



比艺术创作更伟大的,  
是坚持灵感的纯粹呈现



### 奥迪A7, 灵感天成

没有什么,能比放空一切更激发灵感。当你打破轿车、跑车、旅行车的界限,化作脑海中一根流动着的线条和开阔修长的车身;当你把内心最渴望的舒适,化作包围式私密空间、通风按摩座椅;当你把血脉中涌动不息的激情,化作5.6秒的百公里加速和quattro®全时四轮驱动;当你把科技为人的理解,化作MMI手写输入系统和全方位智能驾驶辅助系统。当你把这一切,都按照一种生命去塑造时,这已不再是单纯的艺术创作,而是向纯粹的、自由的、不为世俗所动的绝对灵感致敬。更多详情敬请垂询一汽-大众奥迪特许经营商。  
[www.audi.cn](http://www.audi.cn)

一汽-大众